
Z Á P I S N I C A 

z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Suchej Doline, 

konaného dňa 01.12.2018 
 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Ospravedlnený:   

Zapisovateľ: Terézia Krajňáková 

   

K bodu 1: Otvorenie zasadnutia 

V úvode ustanovujúceho zasadnutia OcZ odznela štátna hymna.  Starostka obce privítal 

prítomných  poslancov a pracovníčku obce.  

 

K bodu 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Za zapisovateľa bola určená p. Terézia Krajňáková a za overovateľov zápisnice  Jozef 

Šebeš, Ján Petrenčák. 

  

K bodu 3: Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obce 

Predsedníčka Miestnej volebnej komisie v Suchej Doline Mgr. Martina Petrenčáková 

oboznámila prítomných s výsledkami komunálnych volieb, ktoré sa konali dňa 

10.11.2018. Poslanci informáciu o výsledku volieb zobrali na vedomie.    

 

K bodu 4: Zloženie sľubu novozvoleného starostu a prevzatie insígnie 

Novozvolená starostka obce Ing. Katarína Petrenčáková prečítala sľub starostu obce 

a potvrdila ho svojim podpisom.  Predsedníčka MVK jej odovzdala Osvedčenie 

o zvolení. 

 

K bodu 5: Zloženie sľubu poslancov novozvoleného zastupiteľstva  

 Za novozvolených poslancov prečítala sľub poslancov obecného zastupiteľstva 

starostka obce Ing. Katarína Petrenčáková a poslanci ho potvrdili svojimi podpismi. 

Predsedníčka MVK  im odovzdal osvedčenia o zvolení za poslancov na nasledujúce 

volebné obdobie. 

 

K bodu 6: Vystúpenie starostu 

Novozvolená starostka obce Ing. Katarína Petrenčáková predniesla krátky príhovor.  

Taktiež poďakovala aj doterajším poslancom OcZ Jozefovi Vertaľovi a Viliamovi 

Trojanovi,  za ich ochotu a pomoc pri riešení problémov obce a odovzdala im darčekový 

kôš.   

Ďalej  v príhovore požiadala poslancov o spoluprácu pri riadení obce, aby spoločnými 

silami zveľaďovali obec podľa finančných možností obce. 

Príhovor starostu obce zobrali poslanci na vedomie. 

 

K bodu 7: Schválenie programu ustanovujúceho zastupiteľstva  

Novozvolená starostka obce prečítal program ustanovujúceho zasadnutia, ktorý 

poslanci nedoplňovali a jednohlasne ho schválili.  

Na návrh starostky zastupiteľstvo schválilo návrhovú komisiu v zložení : Pavol Šebeš 

a Štefan Makara 

Hlasovanie: Za: 5   Proti: 0            Zdržal sa: 0 

 

K bodu 8: Poverenie zástupcu starostu obce 

Starostka obce využila možnosť podľa zákona o obecnom zriadení č. 369/1990 Zb.  



v znení neskorších zmien a predpisov  a poverila za svojho zástupcu poslanca  OcZ 

Štefana Makaru.  

 

K bodu 9: Zriadenie komisií a voľa ich predsedov a ďalších členov  

Starostka obce informovala poslancov, že podľa štatútu obce má mať obec zriadené tieto 

komisie : finančnú a komisiu na ochranu verejného poriadku. Zároveň navrhla, aby sa 

zriadila len Komisia na ochranu verejného poriadku. Za jej predsedu navrhla 

poslanca Štefana Makaru. Poslanci tento návrh jednohlasne schválili. Zároveň ho 

vyzvala, aby si pripravil na najbližšie OcZ návrh na členov tejto komisie.   

Hlasovanie: Za: 5   Proti: 0            Zdržal sa: 0 

 

K bodu 10: Zriadenie komisie na ochranu verejného záujmu a vybavovania sťažností  

Starostka obce informovala poslancov, že obec je zo zákona povinná zriadiť: 

-  Komisiu na ochranu verejného záujmu, ktorej členmi sú zástupcovia jednotlivých 

politických strán a  hnutí   zastúpených v OcZ  

     Za členov komisie na ochranu verejného záujmu starostka obce navrhla všetkých  

poslancov: 

              - za Kresťansko-demokratické hnutie -  Michal Hric, Ján Petrenčák 

a Štefan Makara, Jozef Šebeš a Pavol Šebeš 

            

- Komisiu na vybavovanie sťažnosti 

     Za členov komisie na vybavovanie sťažnosti  starostka obce navrhla týchto 

poslancov: 

predseda: Michal Hric 

členovia: Jozef Šebeš, a Štefan Makara 

náhradník: Pavol Šebeš 

Hlasovanie: Za: 5   Proti: 0            Zdržal sa: 0 

 

K bodu 11: Schválenie poslanca zastupiteľstva, ktorý bude poverený zvolávať as viesť 

zasadnutia zastupiteľstva v súlade s § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 

tretia veta a ods. 6 tretia veta zákona o obecnom zriadení. 

Starostka navrhla  do tejto funkcie Jozefa Šebeša, zastupiteľstvo s týmto návrhom 

súhlasilo. 

Hlasovanie: Za: 5   Proti: 0            Zdržal sa: 0 

 

K bodu 12: Schválenie platu starostu obce  

Starostka obce oboznámil poslancov so zákonom NR SR č. 253/1994 Z.z.  o právnom 

postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších 

predpisov v rozsahu určenom obecným zastupiteľstvom najneskôr 90 dní pred voľbami, 

ktorý určuje minimálny mesačný plat.  

Minimálny mesačný plat starostu obce je súčinom priemernej mesačnej mzdy 

zamestnanca v národnom hospodárstve  za predchádzajúci kalendárny rok a násobku 

1,65 (v závislosti od  počtu obyvateľov obce k 31.12. predchádzajúceho kalendárneho 

roku) a z toho 75% podľa schváleného rozsahu prechádzajúceho OcZ 90 dní pred 

voľbami.  

Starostke obce bol určený minimálny mesačný  plat starostu obce vo výške: 1182,-  €   

( Výpočet: 954,- x 1,65 = 1574,1 = 1575,- €, z toho 75% = 1182,- €) 

Obecné zastupiteľstvo zobralo túto informáciu na vedomie. 

                   

K bodu 13: Schválenie uznesenia  



Návrh na uznesenie prečítal člen návrhovej komisie Štefan Makara.  

Poslanci tento návrh jednohlasne schválili. 

Hlasovanie: Za: 5   Proti: 0            Zdržal sa: 0 

 

K bodu 14: Záver   

Starostka obce poďakovala všetkým prítomným za účasť a zasadnutie ukončila. 

 

 

 

Zapísal: Terézia Krajňáková                  ........................................ 

 

 

Overovatelia:                                            ..................................... 

   

                                                                       .....................................                   

 


